Анализ обращений граждан в  сельском поселении 

Новокутовский  сельсовет  муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан за 2012 год.
.

Работа с обращениями граждан в Совете муниципального района Чекмагушевский район ведется в соответствии с Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 г. №391-з  «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» (в ред. от 06.12.2011 года N 463-з), и находится под постоянным контролем. Все поступающие письменные обращения рассматриваются  главой  сельского поселения Новокутовский сельсовет Чекмагушевский район Республики Башкортостан.
 За 2012 год в Администрацию сельского поселения Новокутовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан от граждан поступило 1 письменное обращение. Заявление  поступило  по вопросу  водоснабжения  с. Тамьяново.
По всем обращениям даны письменные ответы в установленный  в срок. 

      Устных заявлений поступило (по журналу регистрации приема граждан главой СП) – 27 (ремонт колонки, расчистка улиц от снега, уличное освещение, выделить транспорт,  жалобы на соседей, отлов бродячих собак, организовать похороны и т.д.), обращений за справками (по журналу регистрации исходящих документов)- 398 и обращения за выписками - 31.
На все обращения ответы даны своевременно.
Личный прием граждан проводит глава сельского поселения Новокутовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан по  еженедельно понедельник  с 15 часов 00 минут до 17 часов 00 минут  и  пятница  с 15 часов 00 минут до 16 часов 30 минут.

График приема граждан вывешен на информационном стенде Администрации сельского поселения Новокутовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, размещен на официальном информационном сайте Администрации сельского поселения Новокутовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан: www.chekmagush.com (сайт Новокутовского сельсовета).

      За 2012 год обращений связанных с коррупционным проявлением в работе местного самоуправления, ущемлением законных прав и свобод граждан в администрацию сельского поселения Новокутовский  сельсовет не поступало.

 Глава  сельского  поселения                                    А.Ф. Аллаяров

