Доклад главы сельского поселения Аллаярова А.Ф.

Уважаемый президиум, депутаты и приглашённые!

 Деятельность сельского поселения за отчётный период определялась утвержденными  планами Администрации и Федеральным   законом-131. 

Все  работы решаются совместно с администрацией муниципального района, а также на местах с МТС «Центральная»  и учреждениями и организациями сельского поселения.
        Общая площадь сельского поселения Новокутовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  составляет 10503 га.  Численность населения по данным на 01.01.2014 года составляет 1017 чел. Что  на  2  человека больше  чем  на 01.01.2013 года.  Сельское  поселение включает в себя 4 населенных пунктов, с центром в с. Новокутово.  В с. Новокутово проживают  592 человек, в с. Тамьяново – 281, с. Бикметово – 129, и в д. Старые  Чупты – 15 человек. Количество  ЛПХ – 477, из  них  пустуют  58. Численность  экономически активного населения составляет  составляет  458 человек (45 % от общей  численности); численность трудоспособного населения составляет 485 чел (47,3 % от общей численности населения); Детей  дошкольного возраста 67, школьного возраста - 111; Пенсионеров – 308 человек (30,3 %).  Демографические  изменения  в  сельском  поселении: в  2012 году родилось 10 малышей, а численность умерших граждан -16. Численность официально зарегистрированных безработных граждан на 1 января 2014 года составляет  3 человека.  А  безработных  граждан  21 человек. Пенсионеры составляют 30,3 % населения, В поселении существует серьезная проблема занятости трудоспособного населения. В связи с этим одной из  главных задач для муниципальной власти  в поселении должна стать занятость и самозанятость населения. 

  На  территории  сельского поселения  имеется  1 школа, 1 детский садик, 2 ФАПа, 2 учреждений культуры. Также имеется  почта, АТС, сбербанк.
  Главная доминирующая  тенденция  в социально-экономическом  развитии  села- это рост валовой  продукции и постепенное  повышение уровня  жизни людей.

 На территории  СП один производственный  объект-это МТС «Центральная» по производству сельхоз продуктов по животноводству и растениеводства.  Сегодня  государство  стало  рассматривать  сельское хозяйство, не только как важный сектор  экономики, но и как уклад жизни российского общества, дающий очень  много  благ  государству.   В МТС «Центральная» накоплен хороший производственный потенциал: ежегодно в обработке находится 4825 га пашни.   Хозяйство уделяет внимание обновлению основных производственных фондов.            В отрасли животноводства предприятием выдерживается технологическая дисциплина, изучаются и внедряются  новые методы работы в животноводстве.
      В поселении осуществляют свою деятельность 2 фермерских хозяйства ООО «Колос» и  Латыпов Ильфак  и  4 индивидуальных предпринимателя.    За счет активизации предпринимательской деятельности, создания малых рентабельных предприятий, а также организации предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции,  можно увеличить  объёмы налоговых поступлений в местный бюджет.  Также  у нас  на  территории  работают  индивидуальный предприниматель  Бакирова Дамира и Насыров  Айрат. 
       Так же  тщательно надо  выявлять и оказать помощь при регистрации имущества физических лиц. Для этого необходимо провести мероприятия по выявлению собственников земельных участков и другого недвижимого имущества и привлечению их к налогообложению. Содействие физическим лицам в оформлении прав собственности на имущество. В  настоящее  время  оформили  право  собственности  378  граждан.  Осталось  оформить  еще  89.  Проблемой  является  то, что  после  смерти  собственника  не  оформляют  право  на  наследство,  также  долгий  процесс  оформления  и  трудное  финансовое  состояние. В настоящее время  начали процесс оформления  паевых земель  умерших  пайщиков. Умерших составляет – 64 человека. Оформили  право на паевую землю наследники – 12. В процессе оформления  18 человек. Всем наследникам розданы уведомления о необходимости оформления паевых земель.  При  неоформлении  наследниками  данных участков, паевые земли  переходят в собственность сельского поселения.
           Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства и от их развития  во многом, зависит сегодня благосостояние населения. На  01.01.2013 г КРС -270 голов, а на 01.01.2014 года КРС – 250 голов, коров в том  числе 105. Количество коров уменьшилось по сравнению с прошлым годом на 15. В последние годы наблюдается тенденции снижения поголовья животных в частном секторе. Причины, сдерживающие развитие личных подсобных хозяйств, следующие: существенной причиной, сдерживающей рост численности поголовья скота у населения, является трудности с обеспечением кормами. Предприятия, сегодня работают в условиях рынка и  не  имеют достаточных ресурсов, чтобы оказывать гражданам  помощь в необходимых объемах, в заготовке кормов.    
         Общая площадь жилищного фонда – 20910  м2, обеспеченность жильем – 20  м2 общей площади на одного жителя.  В  2013  году  ввели  400 кв. м жилья, 5 домов.  Новые  дома  строят  еще 3 семьи.    

В целях  улучшения  санитарного  и  экологического  состояния  населенных  пунктов  села  с  апреля  по май  месяцы  прошлого  года  проводились  экологические  субботники,  в октябре – экологический  декадник  во  время  которой  учащимися  школы  очистили  территорию  пруда с. Новокутово. 
    За  2013 год в  сельском  поселении  Новокутовский  сельсовет  проделано много работ:

      Дороги.  Были отремонтированы дороги между сёлами Новокутово-Тамьяново и Новокутово-Бикметово. Также произведён капитальный ремонт ул. Центральная 1500 м., ул. Чаука 300 м., ул. Береговая 400 м. с. Тамьяново  на сумму 650 т.р. В сёлах Новокутово и Бикметово имеющиеся дороги были отгрейдерованы и выровнены.

    Уличное освещение.   В с. Тамьяново установлено 19 точек освещения, в с. Бикметово 8 точек на сумму 100 т.р.

    Состояния кладбищ.   Весной и осенью проводятся санитарные субботники территории. В этом году в кладбище с. Бикметово были покрашены ворота и домик для инвентаря. 

   Состояния свалок ТБО.     В 2013 году построена новая свалка в с. Бикметово. Строительство было произведено силами местного населения и обошлось в 45 тыс. рублей. 

     Водоснабжение.  В 2013 году произведена замена водопровода трассы между сёлами Новокутово и Бикметово протяжённостью 500 метров  на сумму 98 тыс. руб. В с. Тамьяново произведена замена глубинного водяного насоса на сумму 36 тыс.руб. Территория скважины ограждена и построена новая электрощитовая. Также в с. Тамьяново восстановили и благоустроили родник «Шамиль чишмасы»   на сумму 10 тыс. руб.

    Пожарно-техническое оснащение СП.    В 2013 году была отремонтирована и оснащена средствами пожаротушения автомашина ЗИЛ-130 на сумму 360 тыс. руб. На территории для забора воды установлены 2 пожарных гидранта на сумму 17,5 тыс. руб.    Вокруг здания ФАП заменено старое деревянное ограждение на новое металлическое  на сумму 113 тыс.руб.

     Образование. В школе произведён текущий ремонт учебных классов, лабораторий, столовой, спортзала, спортивной площадки. Произведена замена кровли на сумму 2400 тыс. рублей. 

       Культура.     В 2013 году в СДК с.Новокутово произведена замена деревянных оконных блоков на новые пластиковые – 240 тыс. рублей, частично сделана внутренняя отделка зрительного зала. Установлен насос для отопительной системы на сумму 8,5 тыс. руб.  В сельском клубе села Тамьяново заменены полы в комнате для дискотеки, обновлена электрощитовая комната, поставлены новые электрические батареи отопления ( конвекторы )-29 тыс. руб. 

    Также в центре села Новокутово начато строительство мечети на средства собранные местным населением. Строительству активно помогают МТС «Центральная» и спонсоры.

                           Уважаемые депутаты и приглашенные!

            Как говорилось ранее в 2013 году в сельском поселении родилось 10 малышей. Умерло 16 человек. Демография идет на снижение. Выполняются мероприятия по выполнению  программы  улучшения демографической ситуации в сельском  поселении Новокутовский  сельсовет. В  фельдшеро-акушерских  пунктах  сельского поселения  доступно и качественно  предоставляется  медицинская  помощь. ФАП всеми  необходимыми  лекарственными  препаратами  обеспечен. Со стороны  руководителей учреждений ведется  контроль  за  рационом, физиологическими нормами, сбалансированностью питания  в  детских дошкольных, общеобразовательных  учреждениях. Со  стороны  работников  ФАП, культработников, заведующей  библиотеки, учителей  и специалиста  по делам молодежи  ведутся  профилактические  работы по  предупреждению  заболеваний, как туберкулез, ВИЧ-инфекций, наркомании. В  учреждениях  и  в объектах  МТС «Центральная» проводятся  беседы  о  профилактике  алкоголизма.

       В целях выявления семей, находящихся в трудной жизненной ситуации для  постановки  на учет и последующего оказания им комплексного межведомственного  содействия  в  преодолении  трудной  жизненной  ситуации  создана  комиссия  по работе с социально-опасными семьями. На  территории сельского поселения  на  учете  как социально-опасная   состоит  1 семья. 
Уважаемые депутаты и приглашенные!
      Начался  новый 2014 год. В сельском поселении предстоят  выполнить много работ. 
Я уверен, что  в 2014 году нам удастся улучшить  основные  показатели  социально- экономического  развития  сельского поселения   и повысить  реальный уровень  жизни  каждого  жителя  нашего   сельского поселения.       
                        Спасибо за внимание.  
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