Доклад  главы  сельского поселения Аллаярова А.Ф.

Уважаемый президиум, депутаты и приглашённые!

 Деятельность сельского поселения за отчётный период определялась утвержденными  планами Администрации и Федеральным   законом-131. 

Все  работы решаются совместно с администрацией муниципального района, а также на местах с МТС «Центральная»  и учреждениями и организациями сельского поселения.
        Общая площадь сельского поселения Новокутовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  составляет 10503 га.  Численность населения по данным на 01.01.2015 года составляет 1015 чел.  Сельское  поселение включает в себя 4 населенных пунктов.  В с. Новокутово проживают  622 человек, в с. Тамьяново – 230, с. Бикметово – 150, и в д. Старые  Чупты – 13 человек. Количество  ЛПХ –523, из  них  пустуют  101. Численность трудоспособного населения составляет 485 чел (47,3 % от общей численности населения). Демографические  изменения  в  сельском  поселении: в  2014 году родилось 9 малышей, а численность умерших граждан -19. Численность официально зарегистрированных безработных граждан на 1 января 2015 года составляет  5 человек.  Пенсионеры составляют 30 % населения.
  На  территории  сельского поселения  имеется  1 школа, 1 детский садик, 2 ФАПа, 2 учреждений культуры. Также имеется  почта, АТС, сбербанк.
  Главная доминирующая  тенденция  в социально-экономическом  развитии  села- это рост валовой  продукции и постепенное  повышение уровня  жизни людей.

 На территории  СП один производственный  объект-это МТС «Центральная» по производству сельхоз продуктов по животноводству и растениеводства.  
      В поселении осуществляют свою деятельность 2 фермерских хозяйства ООО «Колос» и  Латыпов Ильфак  и  5 индивидуальных предпринимателей.    
        Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства и от их развития  во многом, зависит сегодня благосостояние населения. На  01.01.2015г КРС -209 голов, коров в том  числе 93. Количество коров уменьшилось по сравнению с прошлым годом на 12. В последние годы наблюдается тенденции снижения поголовья животных в частном секторе. Причины, сдерживающие развитие личных подсобных хозяйств, следующие: существенной причиной, сдерживающей рост численности поголовья скота у населения, является трудности с обеспечением кормами. Предприятия, сегодня работают в условиях рынка и  не  имеют достаточных ресурсов, чтобы оказывать гражданам  помощь в необходимых объемах, в заготовке кормов.    
         Общая площадь жилищного фонда – 20910  м2, обеспеченность жильем – 20  м2 общей площади на одного жителя.  В  2014  году  ввели  225 кв. м жилья- это 3 дома.  Новые  дома  строят  еще 2 семьи.    

В целях  улучшения  санитарного  и  экологического  состояния  населенных  пунктов  села  с  апреля  по октябрь  месяцы  прошлого  года  проводились  экологические  субботники.
    За  2015 год в  сельском  поселении  Новокутовский  сельсовет  проделано много работ:

      Дороги.  В 2014 году построена дорога по ул.Айкуль с.Новокутово на сумму 397 т.руб. Также были отгрейдерованы и выровнены все улицы.  Весной и осенью проводим субботники  по очистке  обочины  дорог  от мусора.
     Состояния кладбищ.   Весной и осенью проводятся санитарные субботники территории. Приобретены инвентарь.
     Состояния свалок ТБО.  Весной  и осенью, также по мере необходимости  производится  очистка  свалок, в основном  очистка  производится  транспортом  МТС «Центральная»   
     Водоснабжение.  Производилась  замена водопровода по улице Маргыш длиною 170 м, Также замена водопровода трассы между с.Новокутово-Бикметово-120 м. Производится текущий ремонт мест прорыва воды.    

В настоящее время  проводится работа для постановки на кадастровый учет водопровода всех населенных пунктов,  пруда  и ГТС с.Тамьяново.
В Администрации  сельского  поселения  также начали  работу  по оформлению паевых земель умерших пайщиков. В начале ноября в газете «Игенче» был  опубликован список умерших пайщиков. Где было сообщено о том, что после 3-х месяцев, если не оформлять наследники, право собственности  переходить в сельское поселение. В настоящее время умерших пайщиков – 74, оформили - 19, на стадии оформления-48, отказываются от оформления-6, нет наследников-1. Будет проводится  собрание пайщиков, где  будет окончательно решаться  вопрос об оформлении паевых земель отказавшихся от наследства.
       В целях выявления семей, находящихся в трудной жизненной ситуации для  постановки  на учет и последующего оказания им комплексного межведомственного  содействия  в  преодолении  трудной  жизненной  ситуации  создана  комиссия  по работе с социально-опасными семьями. На  территории сельского поселения  на  учете  как социально-опасная   состоит  1 семья.  На поступившие сигналя комиссией совместно с участковым уполномоченным  проводятся  рейды  неблагополучным семьям. С ними проводятся профилактические беседы. Такие рейды были совершены  семьям: Галлямутдиновых  и Шаймухаметовых.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Хочу  поблагодарить  Ташбулатова  Рамиля Кадировича, депутатов сельского поселения  и руководителей учреждений  при   организации  благоустройства  нашего сельского  поселения.
   Я уверен, что  в 2015 году  общими  силами нам удастся улучшить  основные  показатели  социально- экономического  развития  сельского поселения   и повысить  реальный уровень  жизни  каждого  жителя  нашего   сельского поселения.       
                        Спасибо за внимание.  
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