
Уважаемый президиум, депутаты и приглашенные!
  
    В сельском поселении Новокутовский сельсовет проживает 1020 человек. Обьединяет 4 населенных пункта: с.Новокутово, Тамьяново, Бикметово,д.Старые Чупты.  Имеется 1 учреждение образования МБОУ СОШ с.Новокутово,  Новокутовский детский сад, 2 учреждения культуры -Новокутовский СДК и Тамьяновский сельский клуб, 2 учреждения здравоохранения-Новокутовский  и Тамьяновский ФАП. На территории сельского поселения  свою деятельность осуществляет хозяйство МТС Центральная». 
Состояние бюджета СП  Новокутовский сельсовет  за 11 месяцев 2013 года такова:

По доходам выполнен на 93 % к уточненному годовому плану ( план  3289,2тыс.руб.  исполнено 3060,9 тыс.руб).  Не допоступило по плану в основном из за неуплаты земельного налога по паевым землям  МТС «Центральной».  В случае погашения этой  задолженности на сумму 428,5 тыс.руб план по земельному налогу будет перевыполнен на 172%. Также имеется задолженность МТС «Центральной» в бюджет поселения за арендную плату за земельные участки в сумме 214,7 тыс.руб., план будет перевыполнен на 187%. 
Поступило собственных доходов по следующим источникам поступлений 
. по подоходному налогу– 240,6 тыс.руб.

-по имущественному налогу – 41,3 тыс.руб..

-  по государственной пошлине за совершение нотариальных действий – 9,4 тыс.руб.

- по прочим неналоговым доходам бюджета СП – 34,9 тыс. руб

Доля собственных доходов  в доходной части бюджета за 11 месяцев 2013 год составила- 64,4 %,

-35,6 %- дотации и безвозмездные поступления.

    В сельском поселении ведется работа   с недоимщиками по уплате земельного и имущественного  налогов. Принимались следующие меры: рассылались письма с квитанциями об оплате налогов; злостные неплательщики приглашались на  заседания комиссии по работе с налогоплательщиками. 
По безвозмездным поступлениям:

В доходную часть поступили:

- дотация на выравнивание бюджетной  обеспеченности  из районного фонда  финансовой поддержки в сумме   1333,6 тыс.руб.

- субвенции, межбюджетные трансферты -639,9 тыс.руб.

Расходная часть бюджета  сельского поселения  за 11месяцев 2013 года исполнена на 91,1 % к уточненному годовому плану ( план 3441,1 тыс.руб исполнено 3136,1 тыс.руб)  

Состав расходной части бюджета сельского поселения Новокутовский сельсовет за прошедший период 2013года составляют расходы по содержанию аппарата управления СП, благоустройства территории и  содержание учреждений культуры.

Общая сумма расходов по содержанию аппарата управления составляют 1602 тыс.руб.,
 Средства, направленные на финансирование расходов по благоустройству территории сельского поселения в сумме 622,5рублей израсходованы на следующие цели: 

-Устройство  дороги по улицам Центральная и Чаука на сумму 400,0тыс.руб.;

- Обеспечение пожарной безопасности. На оплату расходов на переоборудование пожарной автомашины – 92,0тыс.р.

-   Расходы по благоустройству родника в с. Тамьян, ограждение полигона ТБО в с.Бикмет, содержание водопровода , оплата уличного освещения – 130,6тыс.р. 

По  разделу «Культура» финансируется БУ Новокутовский СДК и Тамьяновский сельский клуб.Общая сумма расходов за 11 месяцев 2013 г. составляет – 945,4тыс.руб.
основная доля расходов приходится на фонд оплаты труда с начислениями
Расходы на оплату коммунальных услуг производятся  на основании утвержденных лимитов и утвержденных тарифов,оформляется подписка на газеты и журналы, проведен текущий ремонт зданий, уплачиваются налоги на имущество. В 2013 году  были  заменены оконные блоки двухэтажного здания Новокутовского СДК на сумму 240,0 тыс.руб. В целях экономии  финансовых затрат в Тамьяновском сельском клубе были приобретены и установлены конвекторы и насос на сумму 18,2тыс.руб.
    По прогнозу в бюджете сельского поселения Новокутовский сельсовет на 2014 поступление доходов планируется в сумме 1647,7тыс.р.

Спасибо за внимание!

