Доклад  главы  сельского поселения Аллаярова А.Ф.

Уважаемый президиум, депутаты и приглашённые!

 Деятельность сельского поселения за отчётный период определялась утвержденными  планами Администрации и Федеральным   законом-131. 

Все  работы решаются совместно с администрацией муниципального района, а также на местах с МТС «Центральная»,учреждениями и депутатами сельского поселения.
        Общая площадь сельского поселения Новокутовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  составляет 10503 га.  Численность населения по данным на 01.01.2016 года составляет 1010 чел.  Количество  ЛПХ –524, из  них  пустуют  101. Численность трудоспособного населения составляет 485 чел (47,3 % от общей численности населения). Демографические  изменения  в  сельском  поселении: в  2015 году родилось 4 малыша, по сравнению с 2014 годом на 5 детей меньше, а численность умерших граждан -25, и больше на 6 человек чем в 2014 году.
  На  территории  сельского поселения  имеется  1 школа, 1 детский садик, 2 ФАПа, 1 клуб. Также имеется  почта, АТС, сбербанк.
  Главная доминирующая  тенденция  в социально-экономическом  развитии  села- это повышение уровня  жизни людей.

 На территории  СП один производственный  объект-это МТС «Центральная» по производству сельхоз продуктов по животноводству и растениеводства.  
      В поселении осуществляют свою деятельность 2 фермерских хозяйства ООО «Колос» и  Латыпов Ильфак  и  6 индивидуальных предпринимателей.    
        Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства и от их развития  во многом, зависит сегодня благосостояние населения. На  01.01.2016г КРС -212 голов, коров в том  числе 81. Количество коров уменьшилось по сравнению с прошлым годом на 12.
По жилищному фонду.    

Общая площадь жилищного фонда – 20910  м2, обеспеченность жильем – 20  м2 общей площади на одного жителя. Тем не менее, проблема по обеспечению жильем населения существует.   В  2015  году  ввели  91 кв. м жилья, 1 дом.  Новые  дома  строят  4  семьи, но они еще не прошли  гос. регистрацию.  
В целях выявления семей, находящихся в трудной жизненной ситуации для  постановки  на учет и последующего оказания им комплексного межведомственного  содействия  в  преодолении  трудной  жизненной  ситуации  создана  комиссия  по работе с социально-опасными семьями. На  территории сельского поселения  на  учете  как социально-опасная   состоит  1 семья.  На поступившие сигналы комиссией совместно с участковым уполномоченным  проводятся  рейды  неблагополучным семьям. С ними проводятся профилактические беседы.
    За  2015 год в  сельском  поселении  Новокутовский  сельсовет  проделано много работ:

В целях  улучшения  санитарного  и  экологического  состояния  населенных  пунктов  села  с  апреля  по октябрь  месяцы  прошлого  года  проводились  экологические  субботники.

      Дороги.  В 2015 были отгрейдерованы и выровнены все улицы.  Весной и осенью проводим субботники  по очистке  обочины  дорог  от мусора.
     Состояния кладбищ.   Весной и осенью проводятся санитарные субботники территории. Построен новый домик для инвентаря в кладбище с.Новокутово. Полностью приобретен и обновлен  инвентарь.
     Состояния свалок ТБО.  Весной  и осенью, также по мере необходимости  производится  очистка  свалок, в основном  очистка  производится  транспортом  МТС «Центральная»   
     Водоснабжение.  Производилась  замена водопровода по улице Айкуль длиною 200 м, Производится текущий ремонт мест прорыва воды. Ограждена     водонапорная скважина в с.Бикметово на 120 тыс.рублей.
    Уличное освещение. Произведен монтаж уличного освещения ул.Центральная и ул.Партизан с.Новокутово на 70 тыс.руб.
Силами  МТС  «Центральная» был разобран  и построен  новый мост в с.Тамьяново.

Отремонтирована  стела  при въезде в Чекмагушевский район со стороны с.Бишкураево. 
В 2016 году  планируем ремонт  дороги  по ул.Западная  с.Новокутово. Замена  ограждения  кладбища с.Бикметово. А также  текущие  работы, очистка  и благоустройство территории  сельского поселения.
                     Уважаемые депутаты и приглашенные!

Хочу  поблагодарить  Ташбулатова  Рамиля Кадировича, депутатов сельского поселения  и руководителей учреждений  при   организации  благоустройства  нашего сельского  поселения.
         Я уверен, что  в 2016 году  общими  силами нам удастся улучшить  основные  показатели  социально- экономического  развития  сельского поселения   и повысить  реальный уровень  жизни  каждого  жителя  нашего   сельского поселения.                               Спасибо за внимание.  
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