Доклад  главы  сельского поселения Ситдикова Б.А.
Уважаемый президиум, депутаты и приглашённые!

 Деятельность сельского поселения за отчётный период определялась утвержденными  планами Администрации и Федеральным   законом-131. 

Все  работы решаются совместно с администрацией муниципального района, а также на местах с МТС «Центральная», учреждениями и депутатами сельского поселения.
        Сельское поселение Новокутовский сельсовет включает 4 деревни с населением  1007 человек. Хозяйств  525, в том числе пустующих 120. Детей  до 18 лет- 192; Пенсионеров – 295 человек. Численность трудоспособного населения составляет 485 чел. Многодетных семей-17. В 2017 году  родилось -13 малышей, умерло – 23 граждан. На учете как неблагополучные семьи состоят – 3 семьи.

    На территории поселения находится 2 ФАПа, 1 школа (филиал МБОУ СОШ с.Чекмагуш №1), 1 детский сад, 1 филиал сбербанк, 1 отделение почты, На территории поселения осуществляет финансово-хозяйственную деятельность сельскохозяйственное предприятие ГУСП МТС «Центральная».
      В поселении осуществляют свою деятельность 2 фермерских хозяйства  и  4 индивидуальных предпринимателей.    
        Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства и от их развития  во многом, зависит сегодня благосостояние населения. На  01.01.2018 г КРС -240 голов, коров в том  числе 73.
По жилищному фонду.    

Общая площадь жилищного фонда – 20910  м2, обеспеченность жильем – 20  м2 общей площади на одного жителя. В  2017  году  ввели  476 кв. м жилья, это 5 домов.  
      В целях выявления семей, находящихся в трудной жизненной ситуации для  постановки  на учет и последующего оказания им комплексного межведомственного  содействия  в  преодолении  трудной  жизненной  ситуации  создана  комиссия  по работе с социально-опасными семьями. На  территории сельского поселения  на  учете  как социально-опасная   состоят  3 семьи.  На поступившие сигналы комиссией совместно с участковым уполномоченным  проводятся  рейды  неблагополучным семьям. С ними проводятся профилактические беседы.
    За  2017 год в  сельском  поселении  Новокутовский  сельсовет  проделано много работ:

В целях  улучшения  санитарного  и  экологического  состояния  населенных  пунктов  села  с  апреля  по октябрь  месяцы  прошлого  года  проводились  экологические  субботники.

  В 2017 году было сделано много работ по благоустройству сельского поселения. Начиная с весны  начались экологические субботники по очистки от мусора  территории всех организаций, обочин дорог и кладбищ. 

         В августе месяце  производилась   очистка  лесополосы  около объездной  дороги с.Новокутово.  В целях восстановления исторически значимых объектов,  была  произведена реконструкция  памятника В.И.Ленина.  В сентябре месяце  произвели  ремонт уличного освещения  по улице  Центральная  с.Тамьяново, проведены ремонтные работы по восстановлению водопровода по ул.Чаука.   Также  отремонтирован  старый  мост  в  с.Тамьяново.  В с. Новокутово по ул.Маргыш отремонтирован заболоченный промежуток  дороги протяженностью около 200 метров.

     На территории так же имеются огражденные свалки. По мере необходимости производилось выравнивание свалок. В зимний период производится очистка  улиц от снега.
       Начались работы по восстановлению  старого  колодца с.Новокутово. (Ерак  кое).  Этот колодец  был   для жителей  значимым  и  нужным  объектом.  

       В течении года во всех деревнях  производился  текущий ремонт и замена  ламп  уличного освещения.

        Много  работ также предстоит сделать 2018 году.  Необходимо закончить восстановление колодца (Ерак кое)  возле с.Новокутово,  ремонт  объездной дороги, продолжить санитарную очистку лесополос.

       В этом  году  участвуем в Программе по поддержке местных инициатив.  Выбрали проект «Ремонт  водопровода  между с.Новокутово и с.Бикметово».  В настоящее время  идет подготовка всех документов. На президентские  деньги собираемся  также отремонтировать  сети водоснабжения  внутри  сел с.Новокутово, с.Тамьяново и с.Бикметово.  Спортзал школы с.Новокутово  планируется   отремонтировать  по проекту «Реальные дела».  Также в этом году необходимо провести   ремонт общественного забора при въезде в с.Новокутово и благоустроить  родник с.Новокутово и с.Тамьяново.

                     Уважаемые депутаты и приглашенные!

Хочу  поблагодарить  руководителей МТС «Центральная», руководителей учреждений и депутатов сельского поселения  при   организации  благоустройства  нашего сельского  поселения.
         Я уверен, что  в 2018 году  общими  силами нам удастся улучшить  основные  показатели  социально- экономического  развития  сельского поселения   и повысить  реальный уровень  жизни  каждого  жителя  нашего   сельского поселения.                               Спасибо за внимание.  
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