О предоставлении компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт

В соответствии с положениями ст. 169 Жилищного кодекса Российской Федерации, собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Федеральным законом от 29.07.2018 № 226-ФЗ в ст. 169 Жилищного кодекса Российской Федерации внесены изменения, согласно которым с 01.01.2019 законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий:

- одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста: 70 лет - в размере 50 %; 80 лет - в размере 100 %;

- проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста: 70 лет - в размере 50 %, 80 лет - в размере 100 %.
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