Об изменениях в законодательстве об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Федеральным законом от 29.07.2018 № 267-ФЗ вносятся изменения в законодательство об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Согласно изменениям законные представители указанной категории граждан смогут самостоятельно подавать заявления о включении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа в список на получение жилья.

При этом, контроль за своевременной подачей законными представителями указанных заявлений возлагается на органы опеки и попечительства.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа, которые не были включены в список до совершеннолетия или до приобретения ими полной дееспособности, смогут также самостоятельно обращаться с заявлением о включении в список.

Порядок формирования списка и форма заявления, сроки и основания принятия решения о включении либо об отказе во включении в список, а также сроки включения в список будут устанавливаться Правительством РФ.
Законом вводятся дополнительные основания исключения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа из указанного списка, в том числе в связи с прекращением у данного лица российского гражданства, включением его в список в другом субъекте Российской Федерации в связи со сменой места жительства и другие.

Договор найма специализированного жилья, предоставляемого данной категории граждан, теперь можно будет неоднократно (ранее не более 1 раза) заключать на новый 5-летний срок.

В соответствии с указанными изменениями прокурор или орган опеки и попечительства наделяются правом обращения в суд с требованием о принудительном обмене предоставленного по социальному найму жилья в случае, если совместное проживание ребенка с лишенными в его отношении родительских прав гражданами, иными лицами нарушает его права и законные интересы.

Одновременно с этим, уточнен порядок выселения лишенных родительских прав граждан, если их совместное проживание с детьми признано судом невозможным.

В связи с имеющимися многочисленными случаями использования предоставленных жилых помещений детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из их числа не по целевому назначению, невыполнения ими обязанностей нанимателей, приводящих к ухудшению состояния жилых помещений, новым законом вводится возможность расторгать договоры найма специализированного жилого помещения с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из их числа с предоставлением им в границах соответствующего населенного пункта другого благоустроенного жилого помещения по договору найма специализированного жилого помещения, размер которого соответствует размеру жилого помещения, установленному для вселения граждан в общежитие.

Изменения вступают в силу с 01.01.2019 года.
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